

Matica cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu

Fakulta:	Pedagogická fakulta, Katolícka univerzita v Ružomberku												
Názov ŠP:	Sociálna práca					Udeľovaný akademický titul:		Bakalár (Bc.)					
Miesto usk. ŠP:	Hrabovská cesta 1, 034 01 Ružomberok					Kapacita (počet uch.):		20 / 20	Typ:	Akademicky orientovaný			
Stupeň štúdia:	1.	Forma štúdia:	denná			Štand. dĺžka (roky):		3	Jazyk:		slovenský		
Zoznam garantov:	doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD., prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD., PhDr. Angela Almašiová, PhD., Mgr. Daniel Markovič, PhD., PhDr. Katarína Kohútová, PhD.												

Zoznam osôb participujúcich na príprave Matice cieľov a výstupov vzdelávania ŠP

Meno:	Funkcia:	Podpis:
doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD.	Garant ŠP	
prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD.	1. Spolugarant ŠP	
PhDr. Angela Almašiová, PhD.	2. Spolugarant ŠP	
Mgr. Daniel Markovič, PhD.	3. Spolugarant ŠP	
PhDr. Katarína Kohútová, PhD.	4. Spolugarant ŠP	
Pavína Zuzana Frolová	Zástupca študentov	

Matica cieľov a výstupov vzdelávania (informácie z Projektového listu návrhu nového ŠP)

Cieľ vzdelávania 1		Spôsobilosť vykonávať profesiu asistenta sociálnej práce a spolupracovať v multidisciplinárnom tíme pomáhajúcich profesionálov											
Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
1.	Filozofické a historické východiská sociálnej práce	x						x					
	Pedagogicko-psychologický základ pre sociálnu prácu 1	x						x					
	Sociálna politika	x	x					x		x			
	Sociológia	x						x					
	Základy práva pre sociálnu prácu	x				x		x					
	Tréning v sociálnej práci – sebazpoznávanie										x		
2.	Sociálna práca s jednotlivcom	x					x						
	Odborná prax - študijné návštevy							x					x
	Diverzita a inklúzia		x			x							
	Pedagogicko-psychologický základ pre sociálnu prácu 2	x						x					
	Tréning v sociálnej práci – komunikácia					x					x		
3.	Sociálna práca so skupinou	x					x						
	Supervidovaná odborná prax 1							x				x	
	Teória sociálnej práce	x			x								
	Základy poradenstva	x		x		x				x			x
	Tréning v sociálnej práci - tímová práca										x		

Vzdelávacie výstupy		Vedomosti				Zručnosti				Kompetentnosti			
Semester	Profilový predmet	V1	V2	V3	V4	Z1	Z2	Z3	Z4	K1	K2	K3	K4
4.	<i>Sociálna práca s komunitou</i>	x					x						
	<i>Supervidovaná odborná prax 2</i>							x				x	
	<i>Sociálna patológia</i>			x									
	<i>Sociálne služby</i>		x	x						x			
	<i>Tréning v sociálnej práci - prezentačné zručnosti</i>										x		
5.	<i>Základy metodológie a štatistiky v sociálnej práci</i>				x				x				
	<i>Supervidovaná odborná prax 3</i>							x				x	
	<i>Sociálnoprávna ochrana a sociálna kuratela</i>		x	x		x				x			
	<i>Politika zamestnanosti</i>		x	x						x			
	<i>Tréning v sociálnej práci – empatia</i>					x							
	<i>Klientske skupiny v sociálnej práci</i>	x	x	x		x							
6.	<i>Súvislá odborná prax</i>						x	x		x		x	
	<i>Obhajoba bakalárskej práce</i>								x				
	<i>Štátna záverečná skúška (Sociálna práca)</i>	x	x	x	x								
<i>Metodická poznámka: Matica cieľov a výstupov vzdelávania je základom pre spracovanie Odporúčaného študijného plánu a Informačných listov predmetov</i>													
Dátum a miesto vypracovania :					V Ružomberku, 29. septembra 2023								

Ciele vzdelávania študijného programu ako vedomosti, zručnosti a kompetentnosti študenta v čase ukončenia študijného programu:

Vedomosti

V1 Absolvent disponuje vedomosťami z jednotlivých oblastí študijného odboru a jeho interdisciplinárnych súvislostí na úrovni syntézy, konkrétne zo základov teórií, metód a foriem sociálnej práce v priamej a sprostredkovej práci s klientskymi skupinami sociálnej práce, zo základov filozofie, etiky, sociológie, psychológie, pedagogiky a práva, sociálnej politiky,

V2 Absolvent ovláda poznatky zo systému sociálneho zabezpečenia a sociálneho poistenia, z fungovania systému sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, z pomoci v hmotnej núdzi, kompenzácií ťažkého zdravotného postihnutia, služieb zamestnanosti a o charakteristikách chudoby a sociálneho vylúčenia a konceptoch sociálnej inklúzie v interdisciplinárnych súvislostiach,

V3 Pozná základné charakteristické a špecifické znaky jednotlivých klientskych skupín sociálnej práce,

V4 Ovláda základy metodológie a štatistiky v spoločenských vedách, v sociálnej práci špeciálne. Vie vyvodiť závery a pomenovať súvislosti medzi konceptmi v študijnom odbore.

Zručnosti

Z1 Absolvent je schopný vyhľadať, osloviť, motivovať na spoluprácu a samostatne posúdiť životnú situáciu klienta/klientov s ohľadom na špecifiká a potreby príslušnej skupiny a určiť mieru sociálneho rizika jeho/ich životnej situácie,

Z2 Dokáže naplánovať, zvoliť a využiť adekvátnu metodiku práce na svoju intervenčnú odbornú činnosť a vyhodnotiť účinnosť poskytnutej pomoci,

Z3 Vie identifikovať význam sociálnej politiky na profesionálny výkon sociálnej práce a využívať poznatky z práva, psychológie, filozofie, sociológie a pedagogiky na výkon praxe sociálnej práce a rozvoj jej poznania,

Z4 Je schopný zostaviť jednoduchý projekt výskumu na zistenie konkrétneho problému v sociálnej práci.

Kompetentnosti

K3 Dokáže pracovať v tíme a posilňovať medziodborovú a medziprofesijnú spoluprácu.

K4 Pri výkone sociálnej práce koná eticky.